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１  次の計算で、  にあてはまる式を右の       から選びましょう。（１点×２） 

 

 

（１）  × ４ ＝ 

 

 

（２）  ÷ ３ ＝ 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。（１点×６） 

 

（１）    × ８ ＝              （２）   × ６ ＝   

 

 

（３）   × 15 ＝                （４）   ÷ ３ ＝ 

 

 

（５）     ÷ ８ ＝              （６）     ÷ 100 ＝ 

 

 

 

３ 次の問題に答えましょう。（１点×２） 

 

（１） １dLで、板を  ㎡ ぬれるペンキがあります。このペンキ３dLでは、板を何㎡ぬれますか。 

    

式 

            

 

 

 

（２）   L のジュースを 3 人で等分します。１人分は何 Lになるでしょうか。 

                           

 

 

          

式 

２ 
― 
７ 

５ 
― 
６ 

７ 
― 
12 

２ 
― 
９ 

ア．      イ．  

 

 

ウ．       エ．  

 

２×４ 
― 
９ 

２ 
― 
９×４ 

２ 
― 
９ 

２×３ 
― 
９ 

２ 
― 
９×３ 

４ 
― 
９ 

12 
― 
13 

25 
― 
８ 

３ 
― 
５ 

９ 
― 
10 

 

 


